=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 07 =============
Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 06/2019; Leitura da Mensagem 21/2019; Leitura dos Oficios 23 e 26/2019 do Executivo; Leitura do Edital 02/2019 do Executivo; Leitura do Oficio Gs. Heinze 0056/2019 do Senador Luis Carlos Heinze. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 09, 13, 14, 15, 16 e 19/2019 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 09, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2019. Altera os Anexos I e II da Lei Municipal Nº 1.361, de 07 de agosto de 2013, unificando-o e fixando novos valores. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 13, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2019. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, o vereador Edegar Henke pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 14, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2019. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.977, de 28 de setembro de 2018, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2019. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 15, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. Ficam na mesa, pois é dependente do Projeto de Lei 13/2019. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 16, DE 11 DE MARÇO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda da COF: Emenda Redacional Aditiva antes do art. 2°: (...) Valor total de Credito Adicional de R$ 100.000,00 (cem mil reais)(...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 19, DE 11 DE MARÇO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 43/2019. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer pedido de informação da Proposição Nº 161/2018, que Requer conserto do calçamento na RS 737 próximo a residência de Alda Fehlberg Peter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 44/2019. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer conserto de luminária publica no poste localizado, na rótula do Bairro Cerrito, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Relembrou que está chegando novamente o dia da festa. Comentou que entregou o oficio do Senador Luis Carlos Heinze ao Prefeito Municipal. Explicou que o Senador destinou uma emenda Parlamentar no Valor de R$ 100 mil ( cem mil reais )  para a área da saúde. Disse que conversou com a secretaria da Saúde e ela informou que temos um teto de 208 mil reais. Por fim, comentou sobre a proposição de contratação de maquinas. Fez uso da palavra vereador Dario Venzke que saudou a todos. Inicialmente parabenizou a CEEE pelo trabalho que fizeram esses dias na colônia Cerrito. Comentou sobre a Patrulha agrícola e serviços da retroescavadeira e disse que naquela época não dava tanto prejuízo quanto hoje. O Vereador Juliano Hobuss Buchweitz, pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que no ano de 2008 os serviços de maquinas arrecadaram R$ 34.453,00, e os serviços de patrulha agrícola o valor de R$ 73.687,00. Novamente fez uso da palavra Vereador Dario Venzke, falou sobre a palavra do vereador Deoclecio sobre o projeto do empréstimo para o espalhador de calcário, disse que na época votou contra, mas que hoje votar a favor. Falou sobre o comentário do vereador Edegar na última sessão ordinária sobre a colocação de um bueiro na colônia Cerrito, disse que não prometeu nada. Ressaltou ainda que, não é só o bueiro, pois há cascalho e roçadas a fazer também. Comentou que após colocar o vereador Paulo Bellenmann a par da situação, foi prometido que junto com o secretário Jair irão tentar uma solução. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke  que saudou a todos. Falou sobre a questão da Patrulha agrícola e comentou que futuramente irá pensar sobre o assunto, pois a cada ano a despesa aumenta e a receita diminui. Comentou que com certeza nesses longos anos muitos adquiriram seu próprio trator e hoje não usam mais. Disse que acredita que o Sr. Dario esteja falando a verdade, pois as pessoas as vezes distorcem as coisas para colocar um contra o outro. Como falei semana passada ao Senho,r poderei te falar os nomes das pessoas que me falaram. Comentou que, hoje existe muita coisa para ser feita dentro do Arroio do Padre e não podemos fazer fora do Município. Comentou que esteve falando com a secretaria da saúde e ela confirmou que foi cadastrada a emenda e citou que não poderá ser usado para compra de  medicamentos, mas sim para exames laboratoriais. Disse ainda que, acredita que exista uma demanda reprimida, bastante grande, em alguns tipos de exames. Comentou sobre a conversa que tivemos hoje referente a ampliação do prédio da prefeitura. Falou sobre a receita, pois está engasgado com a questão do abatedouro de aves que estava para ser construído aqui dentro do arroio do padre, mas infelizmente vamos perder para o vizinho do lado. Fez uso da palavra vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha que saudou a todos. Inicialmente deixou o questionamento: que gostaria de saber da confirmação do horário que nós temos que estar aqui para reunião da CCJ, que seria as 17 horas, disse que sabe que como hoje foi um dia atípico, pois tivemos audiência pública e a CCJ atrasou. Acreditou que a reunião ocorreria logo após a audiência pública, o que não aconteceu.  Disse que foi uma falta de respeito com os colegas que estão aqui desde às 5 horas, sentados e esperando os colegas que deveriam estar na mesa para que fosse feito o trabalho da CCJ. Porém se retiraram do recinto sem nenhuma explicação e que senti desrespeitada, razão pela qual deixo o registro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e cinquenta e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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